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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітня програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 205 Лісове господарство розроблена відповідно до стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 205 Лісове господарство першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки 

України від 05.12.2018 р. № 1342, до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 

р. № 1556-VII (зі змінами), Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 

1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365), Постанови Кабінету Міністрів України 

від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». 

 

 

Гарант освітньої програми (керівник проєктної групи): 

 

Шевченко Анатолій Михайлович, доктор сільськогосподарських наук, професор 

кафедри садово-паркового господарства та екології ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка»; 

 

2. Члени проєктної групи: 

 

Кравець Ірина Станіславівна, в. о. завідувачки кафедри садово-паркового 

господарства та екології, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри садово-

паркового господарства та екології ДЗ «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка»; 

 

Соколов Сергій Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент 

кафедри садово-паркового господарства та екології ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка»; 

 

Фоменко Карина Дмитрівна, випускниця першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, денної форми навчання, за спеціальністю 205 Лісове господарство.  

 

Рецензенти: 

 

Володимир Красовський – директор Хорольського ботанічного саду 

 

Ольга Ніхтієнко - заступник директора ТОВ «НВК «Екопарк»  

 

Програму обговорено на засіданні кафедри садово-паркового господарства та 

екології. Протокол від «23» квітня 2024 р. № 10 

 

Програму схвалено на засіданні вченої ради навчально-наукового інституту 

природничих і аграрних наук. Протокол від «30» квітня 2024 р. № 03 

 

 

 



Правила прийому на навчання за ОП з урахуванням її особливостей: 

 

Прийом на навчання за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство» 

здійснюється, відповідно до «Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до 

Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка в 2024 

році», затверджених рішенням вченої ради університету (протокол № 10 від 26.04.2024 р.) 

(https://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2024/04/pravila_pryoma_2024.pdf).    

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Державному закладі 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» в 2024 році розроблені 

Приймальною комісією ЛНУ імені Тараса Шевченка відповідно до Закону України «Про 

вищу освіту» та Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України) від 06 

березня 2024 року № 266 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 березня 

2024 року за № 379/41724. 

Правила прийому на навчання за ОПП з урахуванням її особливостей: на базі 

повної загальної середньої освіти, на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 

здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, 

визначеному законодавством. Правила визнання результатів навчання, отриманих у 

неформальній освіті та в інших ЗВО, зокрема іноземних, визначаються Положенням про 

організацію освітнього процесу в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» (https://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2024/06/polozhennia-pro-orhanizatsiiu-

osvitnoho-protsesu.pdf), Положенням про порядок визнання результатів навчання, здобутих 

шляхом формальної, неформальної та/або інформальної освіти в ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» (https://luguniv.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/04/poloj_poryadok_res_osvita.pdf), Процедурою визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом формальної освіти (https://luguniv.edu.ua/wp- 

content/uploads/2023/04/2_1_1_prots_zabezp_yakist_osvita.pdf) та Процедурою визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти 

(https://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/2_1_2_prots_zabezp_yakist_osvita.pdf).   

https://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2024/04/pravila_pryoma_2024.pdf
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Профіль освітньої програми зі спеціальності  205 Лісове господарство 
 

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Державний заклад «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка», навчально-науковий інститут природничих і 

аграрних наук, кафедра садово-паркового господарства та екології 

Рівень вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Бакалавр з лісового господарства 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Лісове господарство 

Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 

3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Надана Акредитаційною комісією України; Україна, Юридична 

адреса: 03037 м. Київ, пр. Повітрофлотський, 37; Фактична адреса: 

03057 м. Київ,  вул. Металістів, 5-А, факс: 044 456-85-62, e-mail: 

info@ak.gov.ua 

Сертифікат про акредитацію серія НД   №1396651 

Термін дії сертифікату –  до 01 липня 2026 р. 

Цикл/рівень НРК України - 6 рівень 

FQ-ЕНЕА – перший цикл 

ЕQF-LLL - 6 рівень 

Передумови - Повна загальна середня освіта. На основі ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», «молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») можливість 

перезарахування не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих у 

межах попередньої освітньої програми підготовки фахового 

молодшого бакалавра, молодшого бакалавра (молодшого 

спеціаліста). Прийом на базі повної загальної середньої освіти та на 

основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра або освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста здійснюється за 

результатами ЗНО / НМТ у порядку, визначеному законодавством 

та Умовами прийому на навчання до закладів вищої освіти України 

у 2024 році 

Мова(и) викладання українська  

Термін дії освітньої програми 

До 1 липня 2026 р. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

https://luguniv.edu.ua/?page_id=61100  

2 - Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати виробничі питання зі створення, 

вирощування, догляду, формування лісових насаджень, їх інвентаризації та проєктування 

лісогосподарських заходів, використання лісових ресурсів, заготівлі деревини 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 
Галузь 20 –Аграрні науки та продовольство 

Спеціальність 205 –Лісове господарство 
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Орієнтація освітньої програми Програма теоретично-прикладна, передбачає динамічне та 

інтерактивне навчання, пропонує комплексний підхід до 

вирішення щодо управління лісогосподарським виробництвом на 

підприємствах різного функціонального призначення, застосування 

сучасних принципів та підходів сталого ведення господарства та 

ефективного лісоуправління.  

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Загальна програма: «Лісове господарство». Акцент робиться на 

здобутті  навичок та знань в галузі лісового господарства, що 

передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти 

та кар’єрного зростання: магістерські професійні програми. 

Особливості програми Програма виконується за умов обов’язкового проходження 

виробничих практик в організаціях  

4 - Придатність випускників працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Фахівець здатний виконувати зазначену професійну роботу 

відповідно до класифікатора професій ДК 003:2010 та/або 

International Standard Classification of Occupations 2008 (ISCO-08). 

Працевлаштування за спеціальністю: 

3212 Фахівець лісового господарства; 

3213 Майстер (старший майстер) лісу;  

3212 Технік лісового господарства;  

3212 Технік –таксатор;  

3212 Технік –лісопатолог; 

3213 Майстер на лісозаготівельних роботах;  

3212Технік-лаборант (лісове господарство);  

3212 Інспектор з охорони природи;  

3152 Інспектор з контролю якості та використання лісоматеріалів. 

Подальше навчання Можливість навчання на другому (магістерському) рівні. Набуття 

додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Освітній процес зорієнтований на принципи студентоцентрованого 

навчання на основі компетентнісного, системного, інтерактивного та 

креативного підходів. Використовуються технології проблемно-

орієнтованого навчання, ініціативного самонавчання, навчання на основі 

досліджень, також застосовуються елементи дистанційного навчання. 

Освітній процес здійснюють за такими формами: навчальні заняття; 

самостійна робота; практична підготовка; контрольні заходи; 

дослідницька робота. Основними видами навчальних занять є: лекція; 

практичне заняття; лабораторне заняття; індивідуальне навчальне заняття; 

консультація. Основними видами дослідницької роботи здобувачів вищої 

освіти є: курсова робота; випускна кваліфікаційна робота; інші види 

дослідницької роботи (участь у наукових конференціях, семінарах, 

конкурсах наукових робіт, тренінгах та ін.). 

Застосовуються технології персоналізованого викладання та навчання: 

індивідуальні завдання, робота з науковими керівниками. 

Оцінювання Контрольні заходи передбачають поточний, семестровий і 

підсумковий контроль. Поточний контроль здійснюється під час 

проведення практичних і лабораторних занять і має на меті 

перевірку засвоєння здобувачами вищої освіти змісту освітнього 

компонента. Форми й засоби, а також відсоток поточного контролю 

в семестровій оцінці визначає викладач. Семестровий контроль 

здійснюють у формі заліку або іспиту відповідно до навчального 

плану.  

Підсумковий бал семестру – це арифметична сума балів, отриманих 



здобувачем вищої освіти протягом семестру за всі види роботи за 

освітнім компонентом. Підсумковий бал семестру виставляє 

викладач на підсумковому занятті.  

Семестрова оцінка за освітнім компонентом – це оцінка за 100-

бальною шкалою, яку виставляє провідний викладач (лектор) на 

підставі підсумкового балу семестру та балів, нарахованих 

здобувачеві вищої освіти за активну участь у науково-дослідницькій 

роботі з відповідного освітнього компонента. 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

ІК 1 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі лісового і мисливського господарства 

або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій 

та методів лісівничої науки і характеризується комплексністю та 

відповідністю природних зональних умов. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

України.  

ЗК 2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК 3 Цінування та повага до різноманітності та 

мультикультурності. 

ЗК 4 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК 5 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 6 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 7 Знання  та розуміння  предметної області та розуміння 

професії.  

ЗК 8 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 9 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 10 Прагнення до збереження навколишнього середовища.  

ЗК 11 Навички здійснення безпечної діяльності.  

ЗК 12 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1 Здатність застосовувати знання і уміння лісівничої науки й 

практичний досвід ведення лісового господарства. 

ФК 2 Здатність проводити лісівничі вимірювання та дослідження.  

ФК 3 Здатність використовувати знання й практичні для аналізу 

біологічних явищ і процесів, біометричної обробки дослідних даних 

та їх математичного моделювання.  

ФК 4 Здатність аналізувати стан дерев, лісостанів, особливості їх 

росту і розвитку на основі вивчення дослідних даних, літературних 

джерел та нормативно-довідкових матеріалів.  

ФК 5 Здатність вирішувати поставлені завдання зі створення 

насаджень, їх вирощування та формування на основі вивчення 

літературних та нормативних джерел передового виробничого 



досвіду.  

ФК 6 Здатність вибрати типове обладнання та інструменти для 

вирішення сформульованого завдання, а також оцінити економічну 

ефективність його виконання.  

ФК 7 Здатність вирішувати поставлені завдання з інвентаризації 

лісів, оцінювати лісові ресурси та продукцію.  

ФК 8 Здатність вирішувати поставлені завдання з мисливства та 

забезпечувати ведення мисливського господарства в лісовому 

фонді.  

ФК 9 Здатність розробляти проектну документацію, зокрема описи, 

положення, інструкції та інші документи.  

ФК 10 Здатність організовувати роботу малих колективів 

виконавців.  

ФК 11 Здатність планувати й реалізовувати ефективні заходи з 

організації господарства, підвищення продуктивності насаджень та 

їх біологічної стійкості, ощадливого, на екологічних засадах, 

використання лісових ресурсів.  

ФК 12 Екологічні мислення і свідомість, ставлення до природи як 

унікальної цінності, що забезпечує умови проживання людства, 

особиста відповідальність за стан довкілля на місцевому 

регіональному, національному і глобальному рівнях. 

7 - Програмні результати навчання 

Програмні результати 

навчання 

ПР 01. Аналізувати основні етапи та закономірності історичного 

розвитку для формування громадянської позиції, формування 

національної гідності та патріотизму. 

ПР 02. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти.  

ПР 03. Проводити літературний пошук українською та іноземними 

мовою і аналізувати отриману інформацію.  

ПР 04. Володіти базовими гуманітарними, природничо-науковими 

та професійними знаннями для вирішення завдань з організації та 

ведення лісового господарства.  

ПР 05. Розуміти і застосовувати особливості процесів росту і 

розвитку лісових насаджень, теорії та принципи ведення лісового і 

мисливського господарства для вирішення завдань професійної 

діяльності  

ПР 06. Здійснювати підбір і використання необхідного обладнання, 

інструментів для організації виробничого процесу з урахуванням 

екологічних, технічних та технологічних можливостей.  

ПР 07. Застосовувати законодавчі акти, нормативно-довідкові 

матеріали, організаційно-управлінську документацію з організації 

та ведення лісового і мисливського господарства, знання з 

економіки та права для забезпечення ефективної виробничої 

діяльності.  

ПР 08. Проєктувати та організовувати ведення лісового та 

мисливського господарства відповідно до встановлених вимог.  

ПР 09. Застосовувати лісівничі загальновідомі методи збору 

дослідного матеріалу та його статистичного опрацювання.  

ПР 10. Аналізувати результати досліджень лісівничо-таксаційних 

показників дерев, деревостанів, їх продуктивності, стану насаджень 

та довкілля, стану мисливських тварин та їх кормової бази.  

ПР 11. Оцінювати значимість отриманих результатів досліджень 

дерев, деревостанів, насаджень, лісових масивів і стану довкілля, 



стану мисливських тварин та їх кормової бази і робити 

аргументовані висновки.  

ПР 12. Інтегрувати та удосконалювати виробничі процеси ведення 

лісового господарства відповідно до чинних вимог.  

ПР 13. Демонструвати повагу до етичних принципів та формувати 

етичні засади співпраці в колективі.  

ПР 14. Виконувати чітко та якісно професійні завдання, 

удосконалювати технологію їх виконання та навчати інших.  

ПР 15. Впроваджувати розроблені проектні рішення у виробництво 

та забезпечувати ведення лісового господарства на засадах 

наближеного до природи лісівництва.  

ПР 16. Організувати результативні та безпечні умови праці. 

 8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає Ліцензійним 

умовам надання освітніх послуг у закладах вищої освіти, 

складається з професорсько - викладацького складу високої 

кваліфікації, що мають достатній досвід навчально-методичної, 

науково-дослідної роботи. Практико-орієнтований характер 

освітньої програми передбачає участь фахівців-практиків та 

науковців, що відповідає напряму програми, підсилює 

синергетичний зв’язок науково-теоретичної та практичної 

підготовки. До реалізації програми залучається не менше 50% 

науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та/або 

вченими званнями. Науково-педагогічні працівники один раз на 

п’ять років проходять підвищення кваліфікації, стажування. 

Матеріально- технічне 

забезпечення 

Забезпеченість спеціалізованими приміщеннями для проведення 

навчальних занять (в т. ч. з комп’ютерними робочими місцями) та 

лабораторіями; обладнанням (в т. ч. мультимедійним), 

устаткуванням, необхідним для натурних, лабораторних та 

дистанційних досліджень при підготовці здобувачів за освітніми 

компонентами. 

Наявність соціально-побутової інфраструктури: бібліотека, актова 

та спортивна зали, спортивні майданчики, гуртожитки, медичний 

пункт, буфет. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Використання віртуального навчального середовища Державного 

закладу «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» та авторських розробок науково-педагогічних 

працівників. 

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність може здійснюватися у межах 

України на підставі угод ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» з 

іншими ЗВО. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Можлива в межах програми ЄС Єразмус+ (проведення закордонних 

практик з укладанням угод щодо академічної мобільності за 

встановленою формою). Може реалізовуватися здобувачами вищої 

освіти на підставі угод ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» з 

іноземними ЗВО (http://luguniv.edu.ua/?page_id=62602)  

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється на 

загальних умовах у межах ліцензійного обсягу спеціальності 

 

  

http://luguniv.edu.ua/?page_id=62602


 

2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумк. 

контролю 

 Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1 Україна в контексті європейської історії та культури 5,0 екзамен 

ОК 2 Усна й письмова комунікація та академічна 

риторика 
5,0 

залік, екзамен 

ОК 3 Іноземна мова за професійним спрямуванням 10,0 залік, екзамен 

ОК 4 Філософія 5,0 екзамен 

ОК 5 Фізичне виховання* 3,0 залік 

ОК 6 Логіка та методологія наукового пізнання** 3,0 залік 

ОК 7 Інформатика і системологія 3,0 залік 

ОК 8 Вступ до фаху 3,0 залік 

ОК 9 Хімія 6,0 екзамен 

ОК 10 Ботаніка з основами фізіології рослин 7,5 екзамен 

ОК 11 Дендрологія 6,5 екзамен 

ОК 12 Ґрунтознавство 6,0 екзамен 

ОК 13 Математика з основами біометрії 3,0 залік 

ОК 14 Екологія та збереження біорізноманіття 6,0 екзамен 

ОК 15 Основи наукових досліджень 3,0 залік 

ОК 16 Генетика та селекція зелених насаджень 6,0 екзамен 

ОК 17 Захист зелених насаджень 15,0 екзамен 

ОК 18 Лісознавство 6,0 екзамен 

ОК 19 Комп'ютерне проєктування в лісовому господарстві 3,0 залік 

ОК 20 Інженерне обладнання в лісовому господарстві 6,0 залік, екзамен 

ОК 21 Лісові культури 6,0 екзамен 

ОК 22 Мисливське господарство 7,0 залік, екзамен 

 ОК 23 Лісова таксація 6,0 екзамен 

ОК 24 Лісовідновлення 5,0 екзамен 

ОК 25 Лісова пірологія 4,0 екзамен 

ОК 26 Недеревні ресурси лісу 4,0 екзамен 

ОК 27 Організація лісового господарства 7,0 екзамен 

ОК 28 Виконання кваліфікаційної роботи 7,5 залік 

ОК 29 Навчальна практика 6,0 залік 

ОК 30 Виробнича практика 12,0 залік 

ОК 31 Курсова робота з фахових дисциплін 3,0 залік 

ОК 32 Атестація 1,5 атестація 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 

Вибіркові компоненти ОП 

Вибіркові освітні компоненти циклу загальної підготовки 15,0 залік 

Вибіркові освітні компоненти циклу професійної підготовки 45,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240,0 

 

  



 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 
 

Семестр Освітні компоненти 

1 Україна в контексті європейської історії та культури 

Усна й письмова комунікація та академічна риторика 

Іноземна мова за професійним спрямуванням 

Фізичне виховання 

Інформаційні технології 

Вступ до фаху 

Ботаніка з основами фізіології рослин 

Хімія  

2 Усна й письмова комунікація та академічна риторика 

Іноземна мова за професійним спрямуванням 

Фізичне виховання 

Дендрологія 

Ґрунтознавство 

Математика з основами біометрії 

Екологія та збереження біорізноманіття  

Навчальна практика  

3 Інженерне обладнання в лісовому господарстві 

Комп'ютерне проєктування в лісовому господарстві 

Лісознавство 

Захист зелених насаджень 

Дисципліна з1 (вибіркова дисципліна загального блоку) 

Дисципліна з2 (вибіркова дисципліна загального блоку) 

Дисципліна п1 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

4 Генетика та селекція зелених насаджень 

Захист зелених насаджень 

Інженерне обладнання в лісовому господарстві 

Мисливське господарство 

Дисципліна з3 (вибіркова дисципліна загального блоку) 

Дисципліна п2 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна п3 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Навчальна практика 

5 Філософія 

Захист зелених насаджень 

Лісові культури 

Мисливське господарство 

Дисципліна з4 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна з5 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна п4 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна п5 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

6 Логіка та методологія наукового пізнання 

Лісова таксація 

Лісовідновлення 

Дисципліна п6 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна п7 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Курсова робота з фахових дисциплін 

Виробнича практика 

7 Іноземна мова за професійним спрямуванням 



Лісова пірологія 

Недеревні ресурси лісу 

Організація лісового господарства 

Дисципліна п8 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна п9 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна п10 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

Дисципліна п11 (вибіркова дисципліна фахового блоку) 

8 Іноземна мова за професійним спрямуванням 

Дисципліна п12 

Дисципліна п13 

Дисципліна п14 

Дисципліна п15 

Виробнича практика 

Виконання кваліфікаційної роботи 

*Тільки для денної форми навчання. 
Компетентності, програмні результати навчання та кредити даної дисципліни розподіляються між освітніми компонентами першого 

року підготовки здобувачів заочної форми навчання. 
  



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти спеціальності 205 Лісове господарство 

проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи та 

завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня 

бакалавра із присвоєнням освітньої кваліфікації: бакалавр з лісового господарства за 

умови успішного захисту. 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складного спеціалізованого або 

практичного завдання у роботи сфері лісового чи мисливського господарства, що 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов, і потребує застосування 

теоретичних положень і методів лісівничих наук. У кваліфікаційній роботі не може бути 

академічного плагіату, фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота має бути 

оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої освіти або його підрозділу. 

Метою підсумкової атестації є встановлення відповідності рівня фахової 

підготовки випускника вимогам, що висуваються до здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 205 Лісове господарство в галузі знань 20 Аграрні 

науки та продовольство. 

Підсумкова атестація здійснюється у відкритому режимі (публічно) атестаційною 

комісією, до складу якої можуть входити представники роботодавців та їх об’єднань. 

Оцінювання захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи здобувачів освіти 

здійснюється відповідно до затверджених критеріїв, які оприлюднюються на початку 

останнього року навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

 

 

 

 


